Ryhmateoria

Harjoitus 1, syksy 2013

1. Olkoon G syklinen ryhmé, G = (a) ja |G| = 286. Luettele kaikki
ryhméan G aliryhmaét.

2. Osoita, etté syklisen ryhmén jokainen aliryhmé on syklinen.

3. Tiedetddn, ettd G on &érellinen ryhmé, |G| > 1 ja ryhmén G ainoat
aliryhmét ovat {1} ja G. Mité voit sanoa ryhmén G rakenteesta?

4. Monisteen sivulla neljéd tarkastellaan ryhméahomomorfismia
f: G — F ja esitetddn ominaisuus

(3) N <G ja f surjektio = f(N) I F.

Osoita sopivan esimerkin avulla, ettéd surjektiivisuutta koskeva oletus
on valttamaton.

5. Olkoon S ryhmén G aito aliryhmaé. Osoita, ettd joukko
G\S={zxeG|x¢S} generoi ryhmén G.



